
Total MRP Headline 
Result

Age Gender

Field dates: 20 April 2023 and 9 May 2023

18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65+ Male

Thinking about the UK's 
relationship with the European 

Union, do you think the UK 
Government should seek a closer or 

more distant relationship with the 
EU?

Unweighted base 10102 10102 1056 1568 1612 1670 1563 2633 4842
Weighted base 10102 10102 1071 1717 1616 1707 1596 2394 4940

The UK Government should seek a 
closer relationship with the EU

52% 53% 58% 56% 53% 55% 48% 45% 52%
The UK Government should not 

change our current relationship with 
the EU

24% 23% 18% 18% 21% 21% 27% 32% 25%
The UK Government should seek a 

more distant relationship with the EU
15% 14% 12% 13% 14% 13% 16% 17% 17%

Don't know 10% 10% 12% 13% 12% 11% 9% 6% 6%
NET 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Which of the following statements 
do you most agree with?

Unweighted base 10102 - 1056 1568 1612 1670 1563 2633 4842
Weighted base 10102 - 1071 1717 1616 1707 1596 2394 4940

Brexit has created more problems 
than it has solved.

62% - 70% 68% 64% 66% 61% 52% 61%
Brexit has solved more problems 

than it has created.
21% - 14% 19% 22% 18% 22% 29% 26%

Don't know 16% - 16% 13% 15% 17% 18% 19% 13%
NET 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Thinking about the UK's 
relationship with the European 

Union, do you think the UK should 
be aligned with, or diverge from, EU 

standards and regulations?

Unweighted base 10102 10102 1056 1568 1612 1670 1563 2633 4842
Weighted base 10102 10102 1071 1717 1616 1707 1596 2394 4940

The UK should be aligned with EU 
standards and regulations

50% 52% 63% 59% 56% 50% 44% 37% 51%
The UK should diverge from EU 

standards and regulations
35% 35% 20% 24% 28% 32% 40% 53% 40%

Don't know 15% 13% 17% 17% 16% 18% 16% 11% 10%
NET 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Which of the following options is 
closest to your opinion on UK visa 

policy?

Unweighted base 10102 - 1056 1568 1612 1670 1563 2633 4842
Weighted base 10102 - 1071 1717 1616 1707 1596 2394 4940

The UK should issue more visas in 
general, to allow more overseas 

workers to come to the UK

18% - 24% 24% 18% 16% 15% 17% 20%
The UK should issue more visas for 

sectors with labour shortages
32% - 26% 26% 29% 32% 34% 39% 33%

The UK should keep its visa policies 
broadly the same as they are now

17% - 22% 18% 18% 15% 15% 15% 18%
The UK should issue fewer visas than 

it currently does
23% - 13% 22% 25% 27% 27% 23% 22%

Don't know 10% - 15% 11% 10% 10% 9% 6% 7%
NET 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Do you think the UK Government 
should, or should not, negotiate a 
reciprocal 'Youth Mobility Scheme' 

with the European Union?

Unweighted base 10102 - 1056 1568 1612 1670 1563 2633 4842
Weighted base 10102 - 1071 1717 1616 1707 1596 2394 4940

The UK should negotiate a reciprocal 
‘Youth Mobility Scheme’ with the 

European Union

67% - 65% 68% 65% 67% 70% 69% 69%
The UK should not negotiate a 

reciprocal ‘Youth Mobility Scheme’ 
with the European Union

19% - 21% 20% 22% 18% 17% 18% 21%
Don't know 14% - 14% 12% 13% 16% 13% 13% 10%

NET 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Total

Field dates: 20 April 2023 and 9 May 2023

Thinking about the UK's 
relationship with the European 

Union, do you think the UK 
Government should seek a closer or 

more distant relationship with the 
EU?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK Government should seek a 
closer relationship with the EU

52%
The UK Government should not 

change our current relationship with 
the EU

24%
The UK Government should seek a 

more distant relationship with the EU
15%

Don't know 10%
NET 100%

Which of the following statements 
do you most agree with?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

Brexit has created more problems 
than it has solved.

62%
Brexit has solved more problems 

than it has created.
21%

Don't know 16%
NET 100%

Thinking about the UK's 
relationship with the European 

Union, do you think the UK should 
be aligned with, or diverge from, EU 

standards and regulations?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should be aligned with EU 
standards and regulations

50%
The UK should diverge from EU 

standards and regulations
35%

Don't know 15%
NET 100%

Which of the following options is 
closest to your opinion on UK visa 

policy?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should issue more visas in 
general, to allow more overseas 

workers to come to the UK

18%
The UK should issue more visas for 

sectors with labour shortages
32%

The UK should keep its visa policies 
broadly the same as they are now

17%
The UK should issue fewer visas than 

it currently does
23%

Don't know 10%
NET 100%

Do you think the UK Government 
should, or should not, negotiate a 
reciprocal 'Youth Mobility Scheme' 

with the European Union?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should negotiate a reciprocal 
‘Youth Mobility Scheme’ with the 

European Union

67%
The UK should not negotiate a 

reciprocal ‘Youth Mobility Scheme’ 
with the European Union

19%
Don't know 14%

NET 100%

Gender Region

Female
North East 

England
North West 

England East Midlands
East of 
England

Greater 
London

South East 
England

South West 
England

5260 452 1161 763 973 1355 1469 898
5162 424 1142 758 970 1364 1424 889
51% 48% 52% 49% 47% 54% 53% 52%
23% 24% 24% 25% 26% 22% 24% 25%
13% 15% 14% 16% 16% 18% 12% 13%
14% 13% 11% 11% 10% 7% 11% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5260 452 1161 763 973 1355 1469 898
5162 424 1142 758 970 1364 1424 889
64% 59% 63% 59% 56% 62% 63% 62%
17% 24% 21% 21% 25% 27% 21% 20%
19% 17% 16% 20% 19% 11% 17% 18%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5260 452 1161 763 973 1355 1469 898
5162 424 1142 758 970 1364 1424 889
49% 46% 49% 47% 44% 57% 47% 50%
30% 37% 36% 38% 41% 32% 35% 35%
21% 18% 15% 16% 16% 11% 18% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5260 452 1161 763 973 1355 1469 898
5162 424 1142 758 970 1364 1424 889
17% 20% 18% 14% 17% 24% 18% 17%
31% 30% 32% 29% 33% 30% 32% 36%
15% 15% 15% 20% 16% 21% 17% 16%
25% 27% 27% 25% 24% 17% 23% 21%
12% 8% 9% 11% 9% 8% 10% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5260 452 1161 763 973 1355 1469 898
5162 424 1142 758 970 1364 1424 889
66% 60% 67% 63% 69% 66% 69% 70%
17% 24% 18% 23% 17% 23% 17% 16%
17% 16% 15% 14% 14% 11% 14% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Total

Field dates: 20 April 2023 and 9 May 2023

Thinking about the UK's 
relationship with the European 

Union, do you think the UK 
Government should seek a closer or 

more distant relationship with the 
EU?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK Government should seek a 
closer relationship with the EU

52%
The UK Government should not 

change our current relationship with 
the EU

24%
The UK Government should seek a 

more distant relationship with the EU
15%

Don't know 10%
NET 100%

Which of the following statements 
do you most agree with?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

Brexit has created more problems 
than it has solved.

62%
Brexit has solved more problems 

than it has created.
21%

Don't know 16%
NET 100%

Thinking about the UK's 
relationship with the European 

Union, do you think the UK should 
be aligned with, or diverge from, EU 

standards and regulations?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should be aligned with EU 
standards and regulations

50%
The UK should diverge from EU 

standards and regulations
35%

Don't know 15%
NET 100%

Which of the following options is 
closest to your opinion on UK visa 

policy?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should issue more visas in 
general, to allow more overseas 

workers to come to the UK

18%
The UK should issue more visas for 

sectors with labour shortages
32%

The UK should keep its visa policies 
broadly the same as they are now

17%
The UK should issue fewer visas than 

it currently does
23%

Don't know 10%
NET 100%

Do you think the UK Government 
should, or should not, negotiate a 
reciprocal 'Youth Mobility Scheme' 

with the European Union?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should negotiate a reciprocal 
‘Youth Mobility Scheme’ with the 

European Union

67%
The UK should not negotiate a 

reciprocal ‘Youth Mobility Scheme’ 
with the European Union

19%
Don't know 14%

NET 100%

Region Education Ethnicity

Wales Scotland
Northern 

Ireland
Yorkshire and 
the Humber

West 
Midlands

Below degree 
level 

qualifications

Degree level 
or above 

qualifications
White

498 748 0 868 917 6771 3331 8784
495 869 0 859 909 6799 3303 8738
53% 62% - 48% 47% 47% 61% 50%
23% 19% - 25% 25% 25% 21% 24%
14% 10% - 17% 15% 16% 12% 15%
10% 9% - 11% 12% 12% 6% 10%

100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100%

498 748 0 868 917 6771 3331 8784
495 869 0 859 909 6799 3303 8738
61% 75% - 62% 62% 60% 67% 62%
21% 12% - 20% 21% 22% 21% 22%
17% 14% - 18% 17% 18% 12% 16%

100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100%

498 748 0 868 917 6771 3331 8784
495 869 0 859 909 6799 3303 8738
48% 58% - 47% 50% 44% 60% 48%
35% 25% - 38% 34% 38% 29% 37%
16% 17% - 16% 16% 18% 11% 15%

100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100%

498 748 0 868 917 6771 3331 8784
495 869 0 859 909 6799 3303 8738
16% 23% - 17% 16% 16% 24% 17%
34% 32% - 30% 32% 30% 36% 32%
15% 14% - 17% 15% 17% 17% 16%
21% 21% - 28% 26% 27% 17% 25%
14% 10% - 8% 11% 11% 6% 9%

100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100%

498 748 0 868 917 6771 3331 8784
495 869 0 859 909 6799 3303 8738
70% 72% - 66% 66% 64% 74% 67%
16% 14% - 22% 19% 20% 18% 19%
14% 14% - 12% 14% 16% 8% 13%

100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100%



Total

Field dates: 20 April 2023 and 9 May 2023

Thinking about the UK's 
relationship with the European 

Union, do you think the UK 
Government should seek a closer or 

more distant relationship with the 
EU?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK Government should seek a 
closer relationship with the EU

52%
The UK Government should not 

change our current relationship with 
the EU

24%
The UK Government should seek a 

more distant relationship with the EU
15%

Don't know 10%
NET 100%

Which of the following statements 
do you most agree with?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

Brexit has created more problems 
than it has solved.

62%
Brexit has solved more problems 

than it has created.
21%

Don't know 16%
NET 100%

Thinking about the UK's 
relationship with the European 

Union, do you think the UK should 
be aligned with, or diverge from, EU 

standards and regulations?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should be aligned with EU 
standards and regulations

50%
The UK should diverge from EU 

standards and regulations
35%

Don't know 15%
NET 100%

Which of the following options is 
closest to your opinion on UK visa 

policy?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should issue more visas in 
general, to allow more overseas 

workers to come to the UK

18%
The UK should issue more visas for 

sectors with labour shortages
32%

The UK should keep its visa policies 
broadly the same as they are now

17%
The UK should issue fewer visas than 

it currently does
23%

Don't know 10%
NET 100%

Do you think the UK Government 
should, or should not, negotiate a 
reciprocal 'Youth Mobility Scheme' 

with the European Union?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should negotiate a reciprocal 
‘Youth Mobility Scheme’ with the 

European Union

67%
The UK should not negotiate a 

reciprocal ‘Youth Mobility Scheme’ 
with the European Union

19%
Don't know 14%

NET 100%

Ethnicity Tenure

Mixed
Asian or Asian 

British
Black or Black 

British
Other ethnic 

group
NET: Ethnic 

Minority

Owned 
outright 

(without a 
mortgage)

Owned with a 
mortgage or 

loan

Rented from 
the council

164 718 320 116 1318 3708 2568 938
162 717 313 172 1364 3624 2623 946
61% 61% 59% 59% 60% 48% 57% 45%
16% 18% 24% 14% 19% 29% 22% 22%
10% 9% 8% 12% 9% 17% 13% 18%
13% 11% 10% 16% 12% 7% 8% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

164 718 320 116 1318 3708 2568 938
162 717 313 172 1364 3624 2623 946
70% 67% 65% 51% 65% 57% 69% 62%
15% 17% 16% 25% 17% 27% 18% 23%
14% 17% 19% 24% 18% 17% 13% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

164 718 320 116 1318 3708 2568 938
162 717 313 172 1364 3624 2623 946
65% 63% 62% 50% 61% 44% 56% 47%
22% 21% 21% 27% 22% 44% 30% 33%
13% 16% 17% 22% 17% 11% 13% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

164 718 320 116 1318 3708 2568 938
162 717 313 172 1364 3624 2623 946
23% 26% 29% 24% 26% 17% 19% 16%
32% 33% 38% 29% 33% 37% 32% 24%
17% 19% 19% 15% 18% 17% 17% 19%
13% 14% 7% 12% 12% 22% 24% 28%
15% 8% 7% 20% 10% 7% 8% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

164 718 320 116 1318 3708 2568 938
162 717 313 172 1364 3624 2623 946
72% 66% 73% 55% 67% 69% 71% 59%
14% 20% 15% 18% 18% 19% 18% 25%
14% 14% 11% 27% 15% 12% 11% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Total

Field dates: 20 April 2023 and 9 May 2023

Thinking about the UK's 
relationship with the European 

Union, do you think the UK 
Government should seek a closer or 

more distant relationship with the 
EU?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK Government should seek a 
closer relationship with the EU

52%
The UK Government should not 

change our current relationship with 
the EU

24%
The UK Government should seek a 

more distant relationship with the EU
15%

Don't know 10%
NET 100%

Which of the following statements 
do you most agree with?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

Brexit has created more problems 
than it has solved.

62%
Brexit has solved more problems 

than it has created.
21%

Don't know 16%
NET 100%

Thinking about the UK's 
relationship with the European 

Union, do you think the UK should 
be aligned with, or diverge from, EU 

standards and regulations?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should be aligned with EU 
standards and regulations

50%
The UK should diverge from EU 

standards and regulations
35%

Don't know 15%
NET 100%

Which of the following options is 
closest to your opinion on UK visa 

policy?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should issue more visas in 
general, to allow more overseas 

workers to come to the UK

18%
The UK should issue more visas for 

sectors with labour shortages
32%

The UK should keep its visa policies 
broadly the same as they are now

17%
The UK should issue fewer visas than 

it currently does
23%

Don't know 10%
NET 100%

Do you think the UK Government 
should, or should not, negotiate a 
reciprocal 'Youth Mobility Scheme' 

with the European Union?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should negotiate a reciprocal 
‘Youth Mobility Scheme’ with the 

European Union

67%
The UK should not negotiate a 

reciprocal ‘Youth Mobility Scheme’ 
with the European Union

19%
Don't know 14%

NET 100%

Tenure Social Grade

Rented from a 
housing 

association

Rented from a 
private 
landlord

Other
Prefer not to 

say NET: Owned NET: Rented A B

909 1650 212 117 6276 3497 917 2527
901 1664 219 125 6247 3511 936 2532
46% 58% 54% 28% 52% 52% 55% 58%
22% 19% 16% 13% 26% 21% 21% 25%
16% 11% 10% 10% 15% 14% 20% 12%
16% 12% 19% 49% 7% 14% 4% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

909 1650 212 117 6276 3497 917 2527
901 1664 219 125 6247 3511 936 2532
60% 68% 61% 29% 62% 64% 62% 66%
21% 17% 12% 8% 23% 19% 30% 21%
19% 15% 27% 64% 15% 16% 8% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

909 1650 212 117 6276 3497 917 2527
901 1664 219 125 6247 3511 936 2532
47% 56% 50% 21% 49% 51% 57% 55%
34% 26% 23% 18% 38% 30% 37% 34%
19% 17% 26% 61% 12% 19% 7% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

909 1650 212 117 6276 3497 917 2527
901 1664 219 125 6247 3511 936 2532
17% 23% 16% 13% 18% 19% 28% 21%
27% 29% 24% 14% 35% 27% 30% 37%
17% 16% 16% 10% 17% 17% 19% 16%
27% 22% 22% 11% 23% 25% 19% 19%
12% 10% 22% 53% 7% 11% 4% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

909 1650 212 117 6276 3497 917 2527
901 1664 219 125 6247 3511 936 2532
63% 69% 57% 37% 70% 65% 68% 75%
18% 18% 19% 14% 19% 20% 27% 16%
19% 13% 24% 49% 11% 16% 6% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Total

Field dates: 20 April 2023 and 9 May 2023

Thinking about the UK's 
relationship with the European 

Union, do you think the UK 
Government should seek a closer or 

more distant relationship with the 
EU?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK Government should seek a 
closer relationship with the EU

52%
The UK Government should not 

change our current relationship with 
the EU

24%
The UK Government should seek a 

more distant relationship with the EU
15%

Don't know 10%
NET 100%

Which of the following statements 
do you most agree with?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

Brexit has created more problems 
than it has solved.

62%
Brexit has solved more problems 

than it has created.
21%

Don't know 16%
NET 100%

Thinking about the UK's 
relationship with the European 

Union, do you think the UK should 
be aligned with, or diverge from, EU 

standards and regulations?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should be aligned with EU 
standards and regulations

50%
The UK should diverge from EU 

standards and regulations
35%

Don't know 15%
NET 100%

Which of the following options is 
closest to your opinion on UK visa 

policy?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should issue more visas in 
general, to allow more overseas 

workers to come to the UK

18%
The UK should issue more visas for 

sectors with labour shortages
32%

The UK should keep its visa policies 
broadly the same as they are now

17%
The UK should issue fewer visas than 

it currently does
23%

Don't know 10%
NET 100%

Do you think the UK Government 
should, or should not, negotiate a 
reciprocal 'Youth Mobility Scheme' 

with the European Union?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should negotiate a reciprocal 
‘Youth Mobility Scheme’ with the 

European Union

67%
The UK should not negotiate a 

reciprocal ‘Youth Mobility Scheme’ 
with the European Union

19%
Don't know 14%

NET 100%

Social Grade 2019 GE Vote

C1 C2 D E
Prefer not to 

say Conservatives Labour 
Scottish 

National Party 
(SNP) 

2469 1492 1099 1499 99 3609 2715 294
2459 1500 1112 1456 108 3556 2627 323
54% 47% 48% 43% 41% 35% 70% 74%
23% 25% 23% 23% 12% 38% 15% 11%
13% 17% 14% 18% 3% 22% 9% 9%
9% 11% 16% 16% 43% 5% 6% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2469 1492 1099 1499 99 3609 2715 294
2459 1500 1112 1456 108 3556 2627 323
65% 61% 63% 54% 43% 45% 80% 87%
19% 23% 17% 24% 9% 36% 11% 7%
16% 16% 20% 23% 48% 19% 9% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2469 1492 1099 1499 99 3609 2715 294
2459 1500 1112 1456 108 3556 2627 323
52% 47% 45% 39% 33% 31% 70% 73%
33% 36% 32% 40% 13% 58% 20% 17%
15% 17% 22% 21% 54% 11% 10% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2469 1492 1099 1499 99 3609 2715 294
2459 1500 1112 1456 108 3556 2627 323
18% 15% 16% 15% 19% 11% 26% 31%
36% 29% 24% 27% 20% 35% 33% 30%
16% 17% 18% 16% 9% 19% 15% 16%
22% 30% 28% 28% 9% 31% 17% 16%
9% 9% 14% 15% 44% 5% 8% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2469 1492 1099 1499 99 3609 2715 294
2459 1500 1112 1456 108 3556 2627 323
71% 65% 61% 58% 45% 65% 75% 82%
17% 21% 19% 21% 13% 23% 16% 10%
12% 15% 20% 21% 42% 12% 9% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Total

Field dates: 20 April 2023 and 9 May 2023

Thinking about the UK's 
relationship with the European 

Union, do you think the UK 
Government should seek a closer or 

more distant relationship with the 
EU?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK Government should seek a 
closer relationship with the EU

52%
The UK Government should not 

change our current relationship with 
the EU

24%
The UK Government should seek a 

more distant relationship with the EU
15%

Don't know 10%
NET 100%

Which of the following statements 
do you most agree with?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

Brexit has created more problems 
than it has solved.

62%
Brexit has solved more problems 

than it has created.
21%

Don't know 16%
NET 100%

Thinking about the UK's 
relationship with the European 

Union, do you think the UK should 
be aligned with, or diverge from, EU 

standards and regulations?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should be aligned with EU 
standards and regulations

50%
The UK should diverge from EU 

standards and regulations
35%

Don't know 15%
NET 100%

Which of the following options is 
closest to your opinion on UK visa 

policy?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should issue more visas in 
general, to allow more overseas 

workers to come to the UK

18%
The UK should issue more visas for 

sectors with labour shortages
32%

The UK should keep its visa policies 
broadly the same as they are now

17%
The UK should issue fewer visas than 

it currently does
23%

Don't know 10%
NET 100%

Do you think the UK Government 
should, or should not, negotiate a 
reciprocal 'Youth Mobility Scheme' 

with the European Union?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should negotiate a reciprocal 
‘Youth Mobility Scheme’ with the 

European Union

67%
The UK should not negotiate a 

reciprocal ‘Youth Mobility Scheme’ 
with the European Union

19%
Don't know 14%

NET 100%

2019 GE Vote

Liberal 
Democrats Green Party Brexit Party Plaid Cymru Other  

Did not vote / 
was too 

young to vote

Can't 
remember

Prefer not to 
say   

684 312 212 48 101 1512 396 219
939 222 162 40 101 1515 394 222
67% 54% 15% 63% 45% 52% 43% 38%
18% 25% 38% 16% 22% 13% 19% 13%
12% 16% 40% 15% 14% 9% 8% 10%
3% 5% 6% 6% 19% 26% 30% 39%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

684 312 212 48 101 1512 396 219
939 222 162 40 101 1515 394 222
74% 63% 28% 78% 50% 67% 58% 46%
20% 26% 52% 14% 29% 9% 10% 11%
6% 11% 21% 9% 21% 24% 32% 43%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

684 312 212 48 101 1512 396 219
939 222 162 40 101 1515 394 222
71% 56% 20% 52% 39% 48% 44% 36%
21% 33% 75% 31% 40% 20% 22% 19%
8% 11% 5% 17% 20% 33% 35% 46%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

684 312 212 48 101 1512 396 219
939 222 162 40 101 1515 394 222
26% 22% 4% 18% 20% 18% 12% 19%
38% 39% 34% 35% 35% 23% 20% 20%
18% 19% 18% 6% 11% 14% 17% 9%
12% 13% 39% 30% 23% 24% 29% 17%
5% 7% 4% 11% 11% 21% 21% 34%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

684 312 212 48 101 1512 396 219
939 222 162 40 101 1515 394 222
78% 67% 42% 75% 52% 61% 57% 46%
17% 27% 45% 15% 27% 15% 16% 16%
5% 6% 13% 10% 21% 24% 27% 38%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Total

Field dates: 20 April 2023 and 9 May 2023

Thinking about the UK's 
relationship with the European 

Union, do you think the UK 
Government should seek a closer or 

more distant relationship with the 
EU?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK Government should seek a 
closer relationship with the EU

52%
The UK Government should not 

change our current relationship with 
the EU

24%
The UK Government should seek a 

more distant relationship with the EU
15%

Don't know 10%
NET 100%

Which of the following statements 
do you most agree with?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

Brexit has created more problems 
than it has solved.

62%
Brexit has solved more problems 

than it has created.
21%

Don't know 16%
NET 100%

Thinking about the UK's 
relationship with the European 

Union, do you think the UK should 
be aligned with, or diverge from, EU 

standards and regulations?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should be aligned with EU 
standards and regulations

50%
The UK should diverge from EU 

standards and regulations
35%

Don't know 15%
NET 100%

Which of the following options is 
closest to your opinion on UK visa 

policy?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should issue more visas in 
general, to allow more overseas 

workers to come to the UK

18%
The UK should issue more visas for 

sectors with labour shortages
32%

The UK should keep its visa policies 
broadly the same as they are now

17%
The UK should issue fewer visas than 

it currently does
23%

Don't know 10%
NET 100%

Do you think the UK Government 
should, or should not, negotiate a 
reciprocal 'Youth Mobility Scheme' 

with the European Union?

Unweighted base 10102
Weighted base 10102

The UK should negotiate a reciprocal 
‘Youth Mobility Scheme’ with the 

European Union

67%
The UK should not negotiate a 

reciprocal ‘Youth Mobility Scheme’ 
with the European Union

19%
Don't know 14%

NET 100%

2016 EU Referendum Vote

Remain Leave
Did not vote / 

was too 
young to vote 

Can’t 
remember

Prefer not to 
say    

3925 3860 1718 417 182
3738 4031 1727 414 192
78% 26% 57% 43% 38%
12% 40% 15% 16% 13%
7% 26% 8% 9% 8%
3% 8% 21% 32% 42%

100% 100% 100% 100% 100%

3925 3860 1718 417 182
3738 4031 1727 414 192
86% 40% 68% 59% 44%
10% 38% 11% 11% 9%
4% 22% 21% 30% 47%

100% 100% 100% 100% 100%

3925 3860 1718 417 182
3738 4031 1727 414 192
77% 24% 55% 45% 37%
15% 63% 18% 17% 14%
8% 13% 27% 38% 49%

100% 100% 100% 100% 100%

3925 3860 1718 417 182
3738 4031 1727 414 192
28% 9% 21% 14% 15%
36% 32% 25% 24% 19%
15% 18% 17% 18% 7%
14% 34% 19% 22% 19%
7% 6% 18% 21% 39%

100% 100% 100% 100% 100%

3925 3860 1718 417 182
3738 4031 1727 414 192
81% 58% 65% 60% 43%
13% 27% 15% 16% 14%
7% 15% 20% 23% 43%

100% 100% 100% 100% 100%


